牧养事奉的核心—副院长林诚牧师

耶稣复活后曾再次呼召彼得来跟随他,并三次对彼得说: 你爱我吗? ······你喂养我的羊(约 21: 15-18)。相信我们都会同意, 一颗爱主的心, 是我们身为牧者事奉的重要核心。耶稣 多次提到"牧人和羊群"的关系, "我是好牧人, 好牧人为羊舍命。"(约 10: 11)

重返光荣的牧职

前阵子著名的**美国牧者尤金•毕德生牧师**安息,带给许多事奉者不少省思。毕德生牧师在他的著作和事奉当中,回应且持守作牧师的呼召和事奉。许多认识他的牧者都说,**毕德生牧师使"牧师"一职重返光荣。**早年毕德生牧师向往学术之路,但他最后放弃了博士研究,投身牧职。

他对于"牧师"的异象,与过去曾见过的模式大不相同,他远离超大型教会和电视传道人的事工。有时这些事工运作得好似收益极高的企业,毕德生牧师警告这类的"基督教文化"走上唯物主义。他认为任何逃避舍己和付代价委身的消费主义精神,都不是真正的基督信仰。对毕德生牧师而言,牧师的事奉,是陪伴想跟随耶稣的羊群步步前行。他曾这么说:作为牧师要能做到"出席和闭嘴"。作牧师不是提供快速解决的方案或是给予忠告,而是送给众人"聆听"的礼物;他的牧养事奉如同牧羊人愿为羊群舍命,是改变人生命的服侍。

毋忘初心

有时候我们容易迷失在自己忙碌的事奉工作中,忽略了"爱"的核心。有许多事工、会议、 计划、活动充满了我们的时间表,**我们很少有时间停下来好好思想自己的初心。**面对教会目 前的困境、羊群的需要,我们应该如何去深化自己的牧养?这是否也应该是我们关切的?盼 望我们一起回到起初的爱,**用真实内在的爱,来牧养主所托付给我们的羊群。**

欢迎浏览良友圣经学院网站<u>http://new.ltshk.net</u>,或<u>https://lts33.net</u>,电邮至<u>school@liangyou.net</u>联络。